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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

VECTORY INTEGRÁLT ÜGYVITELI RENDSZER BEVEZETÉSE AZ ÚJ-HÁZ ZRT-NÉL 

 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az "Új Ház" Építőanyag Nagykereskedelmi Zártkörűen Működő 

Részvénytársaság a Széchenyi 2020 program keretében „A VECTORY Integrált Ügyviteli Rendszer 

bevezetése az Új Ház Zrt-nél” című pályázatával 13,79 millió forint összegű vissza nem térítendő 

támogatást nyert. A GINOP-3.2.2-8-2-4-16-2017-00032 azonosítószámú pályázat sikeresen 

megvalósult és 2018. június 30-án lezárult.  

A megvalósítás kertében az Új Ház Zrt-nél bevezetésre került a VECTOR Kft. saját fejlesztésű VECTORY 

Integrált Ügyviteli Rendszere a következő funkcionális modulokkal: CRM, értékesítés; Beszerzés, logisztika; 

Pénzügy, számvitel; Munkafolyamat irányítási rendszer; Elektronikus iratkezelés. Az új vállalatirányítási 

rendszer bevezetése révén elért eredmények összefoglalva az alábbiak.  

1. Hatékonyságnövelés: A rendszer bevezetésével költséghatékonyabb a cég működése, ami által idő és 
pénz takarítható meg.  
2. Hibamentes működtetés: Az új rendszer biztosítja és lehetővé teszi a hatékony, gyors és hibamentes 
munkát. A rendszer egyértelmű előnyt jelent majd a beszerzési, a pénzügyi és számviteli területeket nézve. 
3. Automatikus értesítés: A rendszerben elérhető funkcióval azonnal értesülhetünk a fontos határidőkről, 
eseményekről. A rendszer így megkönnyíti a munkafolyamatok irányítását, ellenőrzését, nyomon követését. 
4. Papírmentes működés: Az elektronikus iratkezelő modul használatával a nyomtatási költségek nagy része 
megspórolható. Lehetőség van a rendszerrel a dokumentumok megosztására, feladatok vagy 
feladatfolyamok menedzselésére, illetve a dokumentumok állapota nyomon követhető, ellenőrizhető. 
 
 
A rendszer bevezetése által az Új Ház mint márka fő értéke – a minőség, a szakértő segítség, a 
vevőközpontú kiszolgálás és a megbízhatóság – tovább növekszik, biztonságban kiszolgálhatóvá válik a 
növekvő forgalom mellett egy tágabb vevő kör. 
 
 
Az Új Ház Zrt mint piacvezető építőanyag kereskedelmi hálózat hosszú távú célokat tűzött ki; miközben 
megőrzi irányadó értékeit – a megbízhatóságot, a stabilitást, a tisztességes üzleti magatartást –, az 
egységet, a szakértelmet és a minőséget tekintve folyamatos fejlesztéseket, újításokat hajt végre, mely célja 
eléréséhez a pályázat is jelentősen hozzájárult. 
 

 További információ kérhető:
"Új Ház" Építőanyag Nagykereskedelmi Zrt.
Adószám: 13598152-2-08
Cégjegyzékszám: 08-10-001794
E-mail: info@uj-haz.hu
Honlap: https://ujhaz.hu/
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